

Студијски програм: Саобраћајно инжењерство,
Врста и ниво студија: Специјалистичке струковне студије
Назив предмета: Специјалистичка пракса
Статус предмета : обавезни
Број ЕСПБ: 1
Услов: нема
Циљ предмета
Укључивање у радни процес институција које се баве саобраћајном односно транспортно-логистичком делатношћу. Стицање неопходних знања и вештина за професионално бављење послом који ће студенту омогућити будућа диплома, кроз рад на решавању конкретних задатака који се јављају у свако-дневној пракси и у окружењу и условима са којима ће се студент сретати у свом будућем раду.
Исход предмета:
Стицање практичног искуства, у зависности од институције у којој студенти обављају праксу, у основним саобраћајним тј. транспортно-логистичким пословима. Упознавање са организационим структурама, техничким решењима, технолошким процесима, имплементираним информационим технологијама у предузећима у којима се пракса обавља. По завршетку специјалистичке праксе студент треба да буде оспособљен да решава конкретне задатке који се јављају у свакодневној пракси, и да буде у стању да ради у окружењу и условима истоветним или приближно истоветним онима са којима ће се сретати у свом будућем раду. Такође од студената се очекује да искористи ову прилику и да стекну професионалне контакте који ће бити одржавани кроз њихов даљи професионални рад..
Садржај предмета:
<i>Практична настава</i> (вежбе, ДОН, студијски истраживачки рад) У склопу предвиђеног броја сати за обављање специјалистичке праксе, студенти добијају прилику да уз надзор стручног лица обављају једноставније послове у институцији у којој се обавља специјалистичка пракса. Садржај специјалистичке праксе зависи од конкретног практичног задатка који студент добије у институцији у којој обавља праксу. У зависности од тог конкретног задатка, наставник задужен за специјалистичку праксу студента и лице у институцији задужено за вођење праксе утврђују конкретан садржај праксе студента, дају студенту конкретна задужења, препоручују одговарајућу стручну литературу, погодне методе и алате за решавање проблема..